

有些事,你不能不信

逃逸案中,八成以上司机过路口时喜欢右转
摩托车手撞伤两人逃逸,交警调查发现:

这个肇事的司机 真是右转逃逸的

今年2月底,在南京脑科医院门口,一辆摩托车将两名行人撞倒后逃逸。现场几乎没有留下什么有效的线索。在犯罪心理学中,有这么一个原理,即“逃逸者一般在经过路口时都喜欢右转逃窜”,于是,交警顺着右转的路口开始寻找线索。

通讯员 桂子振 现代快报记者 朱俊俊

今年2月底的一个晚上,两位市民在脑科医院门口人行横道线上,被一辆从清凉山公园方向驶来的摩托车撞倒在地,摩托车驾驶员骑上车就跑了。

接警后,交警五大队事故科民警冯剑迅速赶到现场。一位市民说,骑摩托车的是个“小年轻”,20多岁,没戴头盔;另一位市民却说是40多岁的中年人,白色摩托车。一位行人回忆说:“摩托车是黄色大牌,苏A57913。”

冯剑在交管系统的数据库输入这个车牌号,却显示没有这个号码。“一般来说,在一串数字中,人们往往对第一个数字印象最深,所以我们猜测这辆摩托车应该是苏A5开头。”

这时,剩下的唯一线索就是冯剑在现场捡到的一块摩托车前盖碎片。

在拉萨路和脑科医院之间有个监控探头,冯剑在录像中捕捉到一辆白色摩托车一闪而过,但牌照号码和摩托车驾驶员的面目特征,一点都看不清。在随家仓和广州路路口监控探头中,也出现了

这辆摩托车,也没有任何有价值的信息。

“宁海路和广州路交界处是个三岔路口,根据犯罪心理学,肇事司机逃窜时,遇路口喜欢右转。”冯剑说,他们在侦查逃逸案件时,八成以上的司机经过路口时,喜欢右转。这也跟心理学有关,因为右转受到的干扰少,便于逃窜。于是,冯剑沿着右拐方向的广州路挨个检查监控,寻找那辆白色摩托车,一直查到青岛路和海路都没再看到;同样,往宁海路方向也一无所获。

一位维修店老板仔细辨别那块碎片后猜测,可能来自一款叫“雅马哈迅鹰125型”的摩托车。

冯剑又想了个“笨办法”,以事发地为圆心画了个圈,在系统里搜索有雅马哈迅鹰这款摩托车且住址在圈内的车主。一个叫赵琦(化名)的车主引起冯剑注意。经过一番较量,赵琦终于承认,事发当天,他急着去外婆家吃饭,没留心撞倒了两个人。而且,他在逃离现场时,确实是顺着路口右转跑掉的。

有些事,你千万别信

菜场里来了个医生,号称专治眼病 民警来了,他才承认自己是骗子

快报讯(记者 顾元森)昨天上午,在南京五所村菜场,一名40多岁的“江湖郎中”声称专治眼晴疾病,保证治疗后,30年内不会复发,并现场卖药。

昨天上午10点多,在五所村菜场一角,一群中老年人围着这名40多岁的男子,他的箱子里装满了小药瓶,里面是粉状物。他称这是治眼病的特效药,每克卖

35元,最低10克起卖。不少中老年人掏钱购买。有市民拨打了报警电话,很快四所村派出所民警就赶到了现场。经询问,这名男子承认自己没有行医资格证。民警立即要求其收拾摊子,并将他带到了派出所。最终,这名江湖郎中承认自己是在夸大宣传,主要是为了卖药牟利。他的药粉是从小药店里买的,之后重新包装。

苏宁跨月特惠季 大品牌大行动

临近四月,沉寂了一冬的空调市场开始复苏,受到近期家装潮的影响,空调销售已初见火热。不少空调厂商开始调整资源,备战即将到来的空调旺销季。笔者走访了几家电器商场发现不少品牌已打起促销战。笔者了解到针对目前空调需求增长以及近期整体家装电器的热销,苏宁在本月底十大店、十大品牌联手掀起特惠狂潮,给消费者带来真正的实惠。

本次活动由南京苏宁新街口 Expo 超级店、商茂广场 Expo 超级店等十大店倾情呈现,受到三星、美的、海信、惠而浦、海尔、西门子、联想、尼康、AO、老板十大品牌鼎力支持,投放大量优质资源,海量特价机型可供选择。同时开展满就送活动,礼品包括金龙鱼食用油、乐扣三件套及床上四件套等,

套购满额更有32吋液晶时尚好礼。为全面提升活动力度,还将推出满额返券,大家电满一千元返一百五通用券。3月29日当天,消费者凭购物发票及邀请函即可参与抽奖,更有机会赢取金条大奖。空调、彩电、冰洗、厨卫这些不仅需要具备过硬的品质,其售后服务安装也是非常重要的。苏宁将为消费者解决后顾之忧,全面提升售后安装及服务水平,让消费者享有优惠价格的同时获得优质的服务。

本周末,苏宁发起空调特惠风暴,隆重推出海信/科龙空调家装特惠季。即日起至3月27日至苏宁各大海信科龙柜台,预存定金十倍翻,最高抵1000元,还有精美礼品赠送。活动期间购海信科龙指定型号空调满1000元减150元。

两起飞车,都怪司机“犯规”

第一起车祸:

渣土车 挤“飞”轿车

两处犯规:

无引导车 司机无手续



轿车转了几圈后停在了安全岛上 报料人供图

快报讯(记者 陈志佳)昨天傍晚5点半左右,玄武大道靠近车管所附近发生一起交通事故,一辆渣土车在变道时,不慎蹭到旁边一股车道上行驶的小轿车,由于双方速度都不慢,小轿车在转了几个圈之后骑上了安全岛。

据小轿车司机谷女士介绍,当时渣土车行驶在左数第二股车道上,突然她就感觉车子失去了控制,她说:“我看见渣土车突然就把车头歪了过来,就想减速让一让,但我车子一下子

就失控了,转了好几个圈。”

很快,交警一大队民警赶到现场,询问后发现,这辆属于豪蒙公司的渣土车,是准备前往花园路一处工地拖运渣土的,但是当时渣土车并无引导车,司机也拿不出相应的手续。

交警一大队民警表示,由于这辆渣土车涉嫌多项违章,因此对车进行了暂扣,进一步的处理决定,将根据事故责任认定等确定后做出。

第二起车祸:

奔驰车 “飞”上花坛

两处犯规:

穿高跟鞋 开车打电话



撞上花坛的奔驰车 现代快报记者 张玉洁 摄

快报讯(记者 张玉洁)昨天早上6点左右,在雨花西路靠近安德门地铁站位置,一辆银色奔驰车冲上路边半米高的花坛,车头抵在行道树上,车尾悬在花坛上,路边的两个石桩也被撞倒,所幸无人受伤。

目击者赵先生说,司机是名女子,穿着一双鞋跟约有10厘米的高跟鞋,在打电话。奔驰撞上的花坛约有半米高,有路过的市民看着直纳闷,“哎哟,这么高的花坛,这车子

是怎么开的。”而记者询问车子是什么时候撞上花坛的,以及如何撞的,女子不愿多说。不一会儿,保险公司工作人员赶到现场。女子说,车子当时由北向南行驶,自己在打电话,没有注意到撞上了花坛,具体情况她说自己也记不清了。

对于被撞歪的行道树,记者从园林绿化部门了解到,保险公司会赔偿。

(赵先生、任先生线索费各30元)

一场大火,险些烧上幕府山

多亏10多位市民自发赶来灭火

快报讯(记者 陈志佳)昨天下午1点半左右,幕府山南侧靠近白云新寓的山脚下发生一火灾。

据姜先生介绍,失火的地方是山脚下的一块空地,堆放了不少废旧杂物,他说:“不知道是谁堆在那的,有各种瓶瓶罐罐,还有不少废弃的汽车和机械。”按照姜先生的说法,一开始空地那里冒出了一阵黑烟,他说:“那里经常有人焚烧垃圾,所以一开始大家都没想到是起火了。”

过了一会儿,眼看黑烟越来越浓,不少人走近查看,才发现一辆废弃的货车已经被大火吞没。在拨打了119报警后,10多位市民提着大盆小桶,纷纷赶来参与灭火。但无奈的是,山脚下水源匮乏,只找到了一个自来水龙头,大家只得排队接水,轮流灭火。

很快,消防队员赶到现场,经过10多位市



市民正在灭火 报料人供图

民的共同努力,火势已经被控制住,消防队员又对着起火点喷了10多分钟后,明火彻底熄灭。

名泰湘满园精美的湘菜,精致的包间,打造出让您“惊喜”的家宴!

名泰湘满园

3月28日

开业期间包间 无论消费多少 送名泰假日旅店客房1间

电话:86367398 地址:江东北路293号(新城市广场对面名泰假日旅店负1楼)

金桶牛腩锅

河西店3月13日 盛大开业

58元/锅 (适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的膳补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金桶牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

男士的加油站 女士的美容院

吃1锅送1锅

宵夜至凌晨三点 (仅限河西店)

河西店地址:江东北路293号(新城市广场对面名泰假日旅店1楼) 电话:86367398
鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 详见店堂公告